

RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA - EDITAL Nº 004/2023

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA NO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS POR PRAZO
DETERMINADO - CLT**

O Superintendente da Fundação Cultural e de Fomento à Pesquisa, Ensino, Extensão e Inovação (FADEX), no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE: Tornar público a retificação do cronograma, referente processo seletivo simplificado para contratação de profissionais por prazo determinado - CLT.

Teresina, 13 de setembro de 2023.

Antônio Vinícius de Oliveira Ferreira
Superintendente

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA	
Período de inscrições	28/08/2023 a 08/09/2023
Análise curricular	11/09/2023 a 12/09/2023
Resultado Primeira Etapa	13/09/2023
Período de entrevistas	14, 15 e 18/09/2023
Resultado Parcial Segunda Etapa	20/09/2023
Recurso	21/09/2023
Resultado Final	22/09/2023

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA	
Período de inscrições	28/08/2023 a 08/09/2023
Análise curricular	11/09/2023 a 20/09/2023
Resultado Primeira Etapa	21/09/2023
Período de entrevistas	25 a 29/09/2023
Resultado Parcial Segunda Etapa	02/10/2023
Recurso	02/10/2023
Resultado Final	03/10/2023